Py

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.

Tel. +34 93 849 06 33

Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puig.tv
www.puig.tv

info@puigusa.com
www.puigusa.com

TAPAS TOBERA PARA - INJECTOR COVERS FOR - WASSERKUHLERABDECKUNGEN FUR

BIIW R1200GS LC *13-

Ref.: 9175

< o
ALLEN
X
N° 2,5
Ne 5
-
o Facil - Easy
R) |;
1 persona £
1 person 20 min -~

PIEZA/ PART

DESCRIPCION

Tapa derecha

DESCRIPTION

Right cover

1 9175IM3

Tapa izquierda

Left cover

1 9175IM3

3 \L”” §?’® Soporte derecho modelo ‘17 Model '17 right support 1 SOPOR-4P-5-9175
T
4 ﬁQ/ﬁ;— W)/ Soporte izquierdo modelo ‘17 Model ‘17 left support 1 SOPOR-4P-5-9175
(057
5 i Soporte derecho modelo ‘13-'16 Model '13-"16 right support 1 SOPOR-4P-5-9175

Soporte izquierdo modelo ‘13-'16

Model 13-'16 left support

1 SOPOR-4P-5-9175

7 % Tornillo Allen DIN912 Méx35 M6x35 DIN912 Allen screw 2 TORNI-D912--447
8 Edy, Tornillo Allen 1ISO 7380 M4x10 NEGRO M4x10 1ISO7380 Inox Allen screw BLACK 4 TORNI-I7380_753
9 Arandela de nylon M4x0,5 M4x0,5 nylon washer 4 ARNV00000000311

Pg. 1/3

Created by: www.ciandisseny.com



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

TAPAS TOBERA PARA - INJECTOR COVERS FOR - WASSERKUHLERABDECKUNGEN FUR

BIIW R1200GS LC *13-

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY

MODELO ‘17
MODEL 17 \

MODELO '13-'16 J
MODEL '13-'16

MONTAJE LADO DERECHO MONTAJE LADO DERECHO
RIGHT SIDE ASSEMBLY ) RIGHT SIDE ASSEMBLY




MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

y 4
Pg. de la Ribera, 29 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv info@puigusa.com

Racing Screerrs www.puig.tv www.puigusa.com

TAPAS TOBERA PARA - INJECTOR COVERS FOR - WASSERKUHLERABDECKUNGEN FUR

BIIW R1200GS LC *13-

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

MODELO ‘17
MODEL 17




